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  ))13913988  تيرتير  2121((
  ))9898مرداد مرداد   44(مباحث (مباحث 

  
  

ي شخصي خود در قسمت دريافت  چنين به صفحه براي ديدن پاسخ آزمون غيرحضوري به صفحه مقطع و هم
ي آزمـون   مراجعه نمائيد و از منوي سمت راست گزينـه  www.kanoon.irكارنامه در سايت كانون به آدرس

  را انتخاب كنيد.غيرحضوري 

  
  

  گروه فني و توليد:گروه فني و توليد:

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچهمسئول دفترچه

  آتنه اسفندياري آتنه اسفندياري   مسئول دفترچه:مسئول دفترچه:                                        نسبنسب  فاطمه رسوليفاطمه رسولي  مدير گروه:مدير گروه:  گروه مستندسازيگروه مستندسازي

  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّ  آراآرانگار و صفحهنگار و صفحه  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيمي  ناظر چاپناظر چاپ

  
  

  »»وقف عاموقف عام« « چي چي   بنياد علمي آموزشي قلمبنياد علمي آموزشي قلم
 6696240066962400تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  

  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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  1رياضي 
  زير درست است؟ ةكدام گزين - 1

1 (Q (R Z)   2 ((Z Q) W  3 ((Q W) Z  4 ((R Q) Q  
 دهد؟ اي متناهي را نشان مي هاي زير، مجموعه يك از مجموعه كدام - 2

1( A {x x R,x }  2 5  
2( B { x x N , x }   2 1 3  
3 (C {x x N,x }  3 10  
4 (D { x x Z,x }   1 4  

A ةي مرجع باشد، متمم مجموع مجموعه Nاگر - 3 {x N : x }  2  كدام است؟ 100

1( [ , ) 100  2( { , , , , ...}11 12 13 14  3( {x N x }  11  4( {x N x }  9  
U،n(A)مرجع ةدو زيرمجموعه از مجموع Bو Aاگر - 4 14،n(A B)  25 وA B  ةباشند، تعداد اعضاي مجموعA B  حداكثر

  چقدر است؟

1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  
(بيليارد) است. نمودار زير، تعداد اعضاي اين باشگاه را نمايش  C(تنيس روي ميز) و  B(دارت)، Aةوسيليك باشگاه ورزشي داراي سه  - 5

  كنند؟ دهد. چند نفر در اين باشگاه از تنيس روي ميز يا بيليارد استفاده مي مي
1 (14    
2 (17  
3 (15    
4 (12  

  هشتم، چند تا است؟ ةها در مرحل در طرح زير، تعداد نقطه - 6
1 (36  
2 (44  
3 (58  
4 (29  

nعمومي  ةي اول دنباله با جمل حاصلضرب شش جمله - 7
n

n
a ( )

n
 


11  كدام است؟ 1

1 (1
7  2 (1

7  3 (1
8  4 (1

8   

yxباشد، در اين صورت حاصل  10ها  ي حسابي و حاصل جمع آن ي متوالي از يك دنباله سه جمله zو  x ،yاگر  - 8 zy كدام است؟ 

1 (20
9  2 (9

200  3 (200
3  4 (200

9   

ي هندسي  ي عمومي يك دنباله اگر جمله - 9
n n

n n n
a






3 6
8 16

  باشد، قدر نسبت دنباله برابر است با: 

1 (1
2  2 (3

4  3 (3
8  4 (1

3   

رود، اين توپ  ارتفاع قبلي به بالا مي 9/0ي  اندازه خورد، به شود. اين توپ هر بار كه به زمين مي متري يك ساختمان رها مي 100توپي از ارتفاع  -10
  رسد؟ به چه ارتفاعي ميپس از برخورد سوم با زمين، 

 متر 1/67) 4  متر 9/72) 3  متر 81) 2  متر 90) 1

  

  1رياضي 
  مجموعه، الگو و دنباله

  27تا  1هاي  صفحه

AB

C

2
3

6

7

4

1

1

0

(1)

. . .

(2) (3) (4)
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  1 حسابان
mxي معادله حقيقيهاي  ، مجموع مربعات ريشهmبه ازاي كدام مقدار -11 (m )x   2 3 5    باشد؟ مي 6، برابر 0

1(
9
5    2 (1  

و 1 )3
9
5    4 (9

  1و 5

xي  هاي معادله ريشه و  گر ا -12 x   23 4 6 هاي كدام معادله به صورت  باشند، مجموعه جواب 0 ,   3 1 3   است؟  1
1( x x  2 2 4 0    2( x x  2 6 13 0  

3( x x  2 6 13 0    4( x x  2 2 4 0  
xاگر -13  xي ي معادله ، يك ريشه2 x x   3 22 3 10   باشد، آنگاه اين معادله داراي: 0

  ي مثبت است. ي منفي و يك ريشه دو ريشه )2  ي منفي است. ي مثبت و يك ريشه دو ريشه )1
  ي مثبت است. سه ريشه) 4  ي مثبت است. تنها يك ريشه )3

x)ي  معادله -14 ) x   2 2 22 9 32  ي حقيقي دارد؟ چند ريشه 0
  2 )2    صفر )1

3( 3    4 (4  
yاگر نمودار سهمي -15 ax bx c  2  صورت زير باشد، مجموع ضرايب آن كدام است؟ به 

1( 19    
2( 20  
3( 21  
4 (22  

  

xي هاي معادله مجموع جواب -16 x
xx

  3
3

1   كدام است؟ 33

1 (1     2صفر (  
3 (1     4 (2   

x ي معادله -17 x x   2 2   چند ريشه دارد؟ 6
1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  
|اگر  -18 x | 1 yگاه حاصل عبارت  ، آن2 | x | | x |   2 3 2  كدام است؟ 3

1( 4    2( 5  
3( 6    4 (9  

yي محدود به نمودارهاي دو تابع  مساحت ناحيه -19 x | x |   وy | x | 2كدام است؟ ، 

1( 2    2( 7
3  

3( 8
3    4 (3  

yخط  -20 a ي  نمودار تابع با ضابطهy || x | | 1 كند. حدود  را در دو نقطه قطع ميa كدام است؟ 
1 (a  1      2 (a  1   

3 (a { } 1 0     4( a  1      

  1 حسابان
  جبر و معادله

  36تا  1هاي  صفحه

y

x-2 8

16
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  2 حسابان
x(fy(ي اگر نمايش هندسي تابع با ضابطه -21   به صورت                                    باشد، آنگاه نمايش هندسي

11تابع  )x(f)x(g كدام است؟   

 
  
  

    
1 (      2 (                3 (                            4 (  

  
 برابركدام است؟ gشود. ساخته مي fاز روي gدر شكل زير، نمودار -22

1( f(x )  2 2 3  
2( f (x ) 

1 2 32
  

3( f(x ) 2 2 3  
4 (f (x )


 

1 2 32
  

  

Rf],[برابر  fاگر برد تابع -23 23  112باشد، برد تابع  )x(f شامل چند عدد صحيح است؟  
1 (5    2 (2  

3 (3    4 (4  
  
  

yهرگاه نمودار تابع -24 f(x) به شكل                                       باشد، نمودار تابعy f( x)  1 به كدام شكل زير است؟ 
  

  
 

  1 (           2(                     3(                                4 (    
  

yنمودار تابع -25 f(x ) 1به شكل مقابل است. نمودار تابعy f( x) 1كدام است؟  
  
  
  

1(    2(    
  
  
  

3(  4 ( 

  
 
  

  2 حسابان
  تابع

  12تا  1هاي  صفحه

y

x

f

y

x
1

y

x

y

x

y

x
1

1 1

y

x

y

x

y

x

y

x

y

x1 2

1

y

f

g

x

1

-1

-2-4

-4

-3

y

x1
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)ي نقطه -26 , )8 yروي نمودار تابع 6 f(x) قرار دارد، اين نقطه در تابعg(x) bf(ax) ي به نقطه( , )4 aشود، تبديل مي 3 b كدام است؟   

1( 3
2

    2( 3
2

  

3( 1
2

    4 (1
2

  

yمانند شكل مقابل باشد، نمودار تابعfاگر نمودار تابع -27 f( x )   2 2   كدام است؟1
  

  

  

  

  

  

1(     2(                  3(                        4 (  
  

  

Df],[برابر  fي تابع اگر دامنه -28 62 ،ي نمودار دامنه  باشد)x(f 123  شامل چند عدد صحيح است؟  

1( 4    2 (17  

3 (9    4 (25  

yي ي تابع با ضابطه دهد، دامنه را نشان مي fشكل زير نمودار تابع -29
f( x)



1

2
 كدام است؟ 

1( ( , )0 1  

2( ( , )3 0  

3( ( , )2 0  

4 (( , )1 0  

y، نمودار تابع زيرشكل  -30 f(x ) 2 ي  ي تابع با ضابطه است. دامنهy xf(x)كدام است؟ ، 

1( [ , ] [ , ]1 1 0 6  

2( [ , ] [ , ]3 1 0 2  

3( [ , ] [ , ]  5 3 1 2  

4 ([ , ] [ , ] 5 3 0 2  

   

6

y

y f(x)=

x
-2

y

x-1 3

1

y

x

-2

-1

2

-3

2

y

x

-2

-1 1

y

x

2

-1

2
-3

2

y

x

2

-1 1

y

x-3

4

-1
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  ؟شد

 Mفاصلة نقطة

xرابر، بCMط

. مساحت مثلث
  

 

  1دسه 
  دسي و استدلال

  27تا  9اي 

  7  صفحه: 

dةبه فاصلkباش

M قطع كنند. ف

خط پاره ةگر انداز

A باشد. مي 5برابر

 ؟ نيستصحيح 

هند
هاي هند ترسيم

ها صفحه

            

چند نقطه مانند

و ازبوده فاصله ك 

ديگر را در نقطة

CDقرار دارد. اگ

Aها از رأس صف

كدام گزينه ص .اند ه

 

، چxي هر مقدار

به يك BوA از

كنيم تا يكد م مي

   دارد.

.  
Mخط روي پاره

  د، كدام است؟

  

همرسي عمودمنص

4( 36    
CوDقطع كرده

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

شد، آنگاه به ازاي
MB  ؟باشد  
  ك نقطه
  و نقطه

حه وجود دارد كه

متر رسم سانتي 5

   
2   

 خارج مثلث قرار
  واقع است.

  تر است. زرگ
ل مثلث قرار دارد.
ةوض است. نقط

ل يك مثلث دهند

2
1

 x 

1  x  

ه ةنقط ةو فاصل 6

2 
كديگر را در نقاط

دوادوا

1گر 2x  باش
MA 3و 1x 

) يك2
دو) 4

چند نقطه در صفح

و كمان به شعاع

2( 5

4( 5
  ؟قض ارائه كرد

ك مثلث، داخل يا
واره داخل مثلث و

داخلي آن بز ةزاوي
لث، همواره داخل

واحد مفرو 2طول
MوABشكيل، ت

2(
2
3

4(
2
3

طول قاعده برابر

3( 27
ك، يBوAزهاي

  

  99      

 مفروض است. اگ
2xكه طوري 

  
  
A برابرk است. چ

متر، دو سانتي 8ل 

  
  
مثال نق توان نمي، 
هاي اضلاع يك ف

ي يك مثلث، همو
ضلعي، از هر ز چند

ي داخلي يك مثل
به طCDخط  پاره
CM،MDخط پاره

  

  

A)ACAB( ط ،

 2( 24 
هاي نابرابر به مركز

  ست.
  ست.

CAوCBD.است
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واحد 5به طول 
 وجود دارد به طو

 طه
 دو نقطهز 

ABخط طول پاره

    ر

به طول ABخط
A؟كدام است  

هاي زير،  از گزاره
مرسي عمودمنصف

هاي مرسي ارتفاع
خارجي يك چن ةي

مرسي نيمسازهاي
واحد و 1ه طول 

كه سه پا براي آن

2
1
 

1 

ABCالساقين وي

 ؟ست

ه دو دايره با شعاع
استCDودمنصف
اسABمودمنصف


ACB  

ADمساز زواياي

     
 
  

آزمون غيرحضوآزمون غيرحضور

  1هندسه
ABخط پاره -

M در صفحه
هيچ نقط )1

بيش از) 3
ط زير،در شكل  -

  صفر )1
2( 1  
3( 2  
بيشمار )4
  

خ  دو سر پاره زا -
ABخط از پاره

1( 3 
3( 4 

براي كدام يك -
هم ةنقط )1
هم ةنقط )2
هر زاوي )3
هم ةنقط) 4

بهABخط پاره -
xباشد، حدود

1(
2
3

x

3(
2
3

x

در مثلث متسا -
ABC اس كدام
1( 18 

مطابق شكل، د -
1(ABعمو
2(CDعم

3(


ADB

4(ABنيم

 
 
 

آآ

ه
31

32

33

34

35

36

37
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 نادرستي زير 

  

 ة دو برابر فاصل

AE(  

  2دسه 
  ايره 

  20تا  9اي 

  8  صفحه: 

هاي ك از نامساوي

  ت؟

تر، تا وتر كوچك

E,CE,E 612 

هند
د
ها صفحه

            

D.كدام يك است

، كدام استباشدس 

  ام است؟

مركز دايره ت ةصل
  است؟ كدام

ED(  است؟ 4

 

  

    
   است.

25DAC كه


 

 ؟ اشد

  ؟

مماس تر كوچك ة

كداAةآنگاه زاوي

اند كه فاص  گرفته
كن دو قرار گيرد، 

كداماحت دايره 

 ازدهم رياضيازدهم رياضي

 ؟شد

  است.
 

ي دو ضلع ديگر

چنان قرار دارد ك

با 4طول قطر آن

  شمار ي

CODكدام است؟

ةتر كه بر داير رگ

AMT باشد، آ

اي قرار ه به گونه
ه و دقيقاً وسط آن

 
 

وجه به شكل مسا

دوادوا

باش نميشرطي  ةضي
   م برابرند.

ا 60آن ةهر زاوي
 ضلع برابر است.
هاي ر مجموع مربع

چBCروي ضلع

3ضلع آن و ط 2
2( 2 
بي )4

Dةزاوي ةت. انداز

بزر ةوتري از داير

ATاس است. اگر

دايرهيك ف مركز
ي اين دو وتر بوده

2 (11
4 (8

عمود باشند، با تو

  99      

رطي زير، يك قض
نهشت با هم ث هم

بر باشند، آنگاه ه
ر دارد، داراي دو
يه، مربع وتر برابر

3Ĉ ةو نقطD

رد كه طول يك ض
  
  

مركز آن استO و

و ةمركزند. انداز م

MT دايره ممابر

در دو طرف 10و 
ل وتري كه موازي

  
  
بر يكديگر عEةط
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شرطك از قضاياي 
هاي هر دو مثلث ت

ه ضلع مثلثي برابر
برابر ة كه دو زاوي
الزاويه ك مثلث قائم

A،50B̂  35و

AC  
AB   
AC 

BD   
توان رسم كر  مي

قطر دايره وABل

هم 5و  3هاي  عاع

ABقطر دايره و

و 4هاي   به طول
تر است. طول رگ

AوCDةر نقط، د

     
 
  

آزمون غيرحضوآزمون غيرحضور

عكس كدام يك -
مساحت )1
اگر سه )2
مثلثي )3
در يك )4

ABCدر مثلث -

    ؟است
1(ABC

2(BD

3(AD

4(AD

چند مستطيل -
1( 1 

 يچه )3
  
  2هندسه

در شكل مقابل -
1(160  
2(150  
3(140 
4(130  

دو دايره به شع -
1 (4  
2 (6  
3 (8  
4 (12  

B،زيردر شكل  -

1(15  
2(45  
3(60  
4(30  

دو وتر موازي -
مركز تا وتر بزر

1 (12 
3 (9 

ABاگر وترهاي -

1(50  
2(45  
3(40  
4(35  

 
 
 

آآ

38

39

40

ه
41

42

43

44

45
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EAقطر دايره و  ABدر شكل زير -46 BF  56است. اگرM̂    وN وسط كمان  ةنقطAB ةباشد، زاوي ACE ؟چند درجه است    
1( 73  
2( 70  
3( 68  
4( 60  

بر اين دايره رسم شده است. اگر طول هر  MBو  MAاست، دو مماس  4برابر  Oاي به مركز   آن از دايره ةترين فاصل كه نزديك M ةاز نقط -47
    ؟چقدر استABباشد، آنگاه طول  8ها برابر  يك از مماس

1( 6/3  

2( 8/4  

3( 2/7  

4( 6/9  
  

  آمار و احتمال 
a{{},a{,a{C{{{اگر -48 و}}a{,a{A آنگاه چند مجموعه مانند ،Bةوجود دارد كه زيرمجموع C باشد و در

BAةرابط ؟صدق كند    

    1 )2    صفر )1

3( 2    4 (3  

b,a{,}a{,b,a{A{{اگر  -49   و}b,a{B ة، مجموع A – {B} غيرتهي دارد؟ ةچند زيرمجموع    

1 (2    2 (7  

3 (6    4 (15  

A},,},{},},{{},,}{{{اگر -50 12111121ةنگاه مجموع، آ}Ax|Ax{B ند عضو دارد؟، چ  

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1   

},,,{ة در چند زيرمجموعه از مجموع -51 921 پذير است؟ بخش 3ترين عضو بر  ، بزرگ  

1 (256    2 (272  

3 (288    4 (292   

Aةمجموع -52 {a,b,c,d,e}شامل ةاراي چند زيرمجموع، دa و فاقدb ؟است    

1 (8    2 (16  

3 (25    4 (32   

A},,,,{ ةمجموع -53 54321 ؟توان به سه زير مجموعه افراز كرد را به چند طريق مي  

1 (25    2 (50  

3 (40    4 (15  

  آمار و احتمال 
  آشنايي با مباني رياضيات

  (آشنايي با منطق 
مجموعه و  –رياضي 

  زيرمجموعه)
  25تا  1هاي  صفحه

1
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هاي زير، ارزش گزارة  يك از حالت در كدام -54 p q q  ،؟  است نادرست 

1( p وq .2  هر دو درست باشند( p درست وq .نادرست باشد  
3( p وq .4  هر دو نادرست باشند( p نادرست وq .درست باشد  

p) ةصورت گزار باشد، در اين» بارد باران مي«برابر با  q ةو گزار» هوا گرم است«برابر با  pاگر گزاره  -55 q) p   كدام است؟ 

  گرم است.هوا گرم باشد و باران نبارد، آنگاه هوا اگر  )1
  گرم است. هوا گرم باشد و باران ببارد، آنگاه هوا اگر ) 2
  گرم است.هوا گرم يا باراني باشد، آنگاه هوا اگر  )3
  گرم است. هوا گرم باشد يا باراني نباشد، آنگاه هوا اگر ) 4

p ةگزار اگر ارزش -56 q ارزش  ،نادرست باشدp  وq  وp q ؟كدام است پچبه  ستارترتيب از  به  

  نادرست، درست، نادرست) 2    نادرست، درست، درست )1
  درست، نادرست، نادرست) 4    نادرست، نادرست، درست )3

 ؟ استسوري زير صحيح هاي  گزارهيك از  كدام -57

1(24 16x R;x x       2 (24 16x R;x x       
3(24 16x R;x x       4 (24 16x R;x x       
  
  1فيزيك 

  هاي زير، درست است؟ يك از عبارت كدام -58
  شوند. ها، نيروهاي وارد بر اجسام با بردار نشان داده مي سازي پديده ) در مكانيك، هنگام مدل1
  شود. بيني رفتار پديده مي ) در مكانيك، ناديده گرفتن نيروهاي جزئي موجب اشتباه در پيش2
  سازي بايد همة پرتوهاي نور را نمايش داد. ) در نورشناسي، هنگام مدل3
  شود. دهد، مدل مي ) در نورشناسي، هر باريكة نور با يك خط راست و فلشي كه جهت انتشار نور را نشان مي4

  تند؟هاي فيزيكي هس ترتيب جزء كدام دسته از كميت جايي به هاي جريان الكتريكي، تندي، مسافت و جابه كميت -59
  برداري  -اي  نرده  -برداري  -اي ) نرده1
  برداري  -برداري  -برداري  -اي ) نرده2
  برداري  -اي نرده  -اي نرده  -اي ) نرده3
  برداري  -برداري  -اي نرده  -اي ) نرده4

 هاي زير صحيح است؟ چه تعداد از عبارت -60
  آمپر است. SIبوده و يكاي آن در SIهاي اصلي در آ) كميت شدت روشنايي جزء كميت

  سلسيوس است. SIبوده و يكاي آن در SIهاي اصلي در ب) كميت دما جزء كميت
  هستند. SIهاي اصلي در پ) متر، ثانيه و آمپر جزء يكاهاي كميت

  هستند. SI در هاي اصلي هر سه مربوط به نمادهاي يكاهاي كميت Kو cd،molت) نمادهاي
1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  
  ؟نيستمترمربع معادل كدام گزينه  ، يك سانتيSIاي يكاها در  با توجه به روش تبديل زنجيره -61

1 (km10 210     2 (dam2 210  
3 (m8 210     4 (mm2 210   

2اگر هر اينچ برابر با  -62 صورت نمادگذاري  مترمربع و به اينچ باشد، مساحت شكل زير برحسب سانتي 12 با برابر (ft)متر و هر فوت  سانتي /5
  علمي كدام است؟

1 (610  
2 ( 41 44 10/  
3 ( 89 10  
4 ( 82 6 10/   

  1فيزيك 
  گيري  فيزيك و اندازه

  26تا  1هاي  صفحه

60006000ft

40004000in
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هاي رقمي  بندي مقياس آن وسايل است و براي وسيله تقسيم …بندي شده،  هاي درجه گيري وسيله بنابر يك قاعدة كلي، خطاي اندازه -63
  خوانند. واحد از آخرين رقمي است كه مي …(ديجيتال)، مثبت و منفي

1 ( 1
1بيشينة، 2

2     2 ( 1
  كمينة، يك 2

3 ( 1
) 4    بيشينة، يك 2 1

1كمينة،  2
2   

گيري كنيم. كدام گزينه عدد گزارش شده و تعداد ارقام بامعني در اين  كش اندازه خطخواهيم طول جسمي را به كمك يك  مطابق شكل زير، مي -64
  تواند بيان كند؟ گيري را به درستي مي اندازه

1 (cm cm0 90 0 125/   2و  /
2 (cm cm0 90 0 13/   2و  /
3 (cm cm0 90 0 125/   3و  /
4 (cm cm0 90 0 13/   3و  /

هايي كه  تعداد درختنفر يك درخت كاشته شود، تخمين مرتبة بزرگي  9كارند. اگر به ازاي هر  كاري، مردم ايران درخت مي هر سال در روز درخت -65
  شود، كدام است؟ (جمعيت ايران را هشتاد ميليون نفر در نظر بگيريد.) در اين روز كاشته مي

1 (410     2 (710  

3 (1010     4 (1310   

66- g200 34اي به چگالي  از ماده
cm

g  3150را باcm 38اي به چگالي  از ماده
cm

g دست  دست آيد. چگالي آلياژ به كنيم تا آلياژي به مخلوط مي

  متر مكعب است؟ (فرض كنيد تغيير حجم مخلوط ناچيز است.) آمده چند گرم بر سانتي
1 (6    2 (8/6  

3 (7    4 (2/7   

39از فلزي با چگالي  -67
cm

g3100اي به حجم  ايم كه حفره مكعبي ساختهcm در آن قرار دارد. اگر طول هر ضلع مكعبcm10 باشد، جرم مكعب

  چند كيلوگرم است؟
1 (9     2 (1/8  

3 (9/9    4 (1/9  
  
  2فيزيك 

زير صحيح هاي  يك از گزينه ، كدامزيرشي (تريبوالكتريك) با توجه به جدول فرضي سري الكتريسيتة مال -68
  است؟
  تري دارند. خواهي كم تر، الكترون ) در اين جدول مواد پايين1
  شود. منتقل مي Cبه مادة  D، الكترون از مادة  Cو مادة  D) در اثر مالش مادة 2
مـالش   Cرا با مادة  Aتري نسبت به حالتي كه مادة  مالش دهيم، الكترون بيش B را با مادة A) اگر مادة 3

  شود. دهيم، منتقل مي
 مـالش  Dرا با مـادة   Aتري نسبت به حالتي كه مادة  مالش دهيم، الكترون كم Cرا با مادة  B) اگر مادة 4

  شود. دهيم، منتقل مي مي

  2فيزيك 
  الكتريسيته ساكن

  32تا  1هاي  صفحه

0 1 2 3
cm

  انتهاي مثبت سري
A 
B 
C 
D 

  انتهاي منفي سري
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k)نيوتون وارد شود؟ 18به بزرگي ييميكروكولني قرار دهيم تا بر آن نيرو 4متري از بار  سانتيميكروكولني را در چند  5بار الكتريكي  - 69 SI)  99 10  
1 (1  2 (14/3   3 (9  4 (10  

Cqاي بار الكتريكي نقطه -70  ةدر نقط21
)m(

)m(
A 4

Cqاي  رار دارد. بار الكتريكي نقطهق xoyةدر صفح3  اي در اين صفحه  را در چه نقطه82

  ؟هاي الكتريكي ناشي از دو بار در مركز مختصات برابر با صفر شود قرار دهيم تا برايند ميدان
1()m,m( 86   2()m,m( 86    3()m,m( 68   4()m,m( 1612   

ترتيب از راست به چپ درست نشان  را به Cو  A ،Bاي  با توجه به خطوط ميدان الكتريكي شكل زير، كدام گزينه علامت بارهاي نقطه -71
 دهد؟ مي

  منفي -منفي -) مثبت1
  منفي -مثبت -) مثبت2
  مثبت -مثبت -) منفي3
  مثبت -منفي -) مثبت4

  را باردار كنيم ...  B ةديگر، در حال تعادل قرار دارند. اگر كرمساوي از يك ةرساناي مشابه و بدون بار در فاصل ةمطابق شكل زير، سه كر -72
  شوند. نزديك مي C ةبه كر B ةو كر B ةبه كر A ة)كر1
  شوند. از آن دورمي Cو  A ةساكن مانده و دو كر B ة) كر2
  شوند. به آن نزديك مي Cو  A ةساكن مانده و دو كر B ة) كر3
  مانند. خود درحالت تعادل باقي مي ة) هر سه كره در محل اولي4

3000N، ميدان الكتريكي يكنواخت زيردر شكل  -73
E

C
  و فاصلةAB  برابر باcm2  است. اگر پتانسيل نقاطA  وB ترتيب با را بهAV  وBV 

Aنشان دهيم،  BV V چند ولت است؟  
1 (6000-  
2 (6000  
3 (60-  
4 (60  

كدام گزينه  .روي قسمت فلزي قرار دارد Qايم. بار الكتريكي عايق قرار داده ةجسمي دوكي شكل را از فلز ساخته و روي پاي ،مطابق شكل -74
  درست است؟ Cو  A ،Bدربارة پتانسيل نقاط 

1(A C BV V V   
2(A C BV V V   
3(A B CV V V   
4(C B AV V V   

Rهاي ي فلزي به شعاع به دو كره -75 cm1 Rو2 cm2 Qبارهاي الكتريكي  3 C 1 Qو5 C 2 دهيم. نسبت چگالي سطحي بار  مي 10
  ي دوم كدام است؟ ي اول به چگالي سطحي بار الكتريكي روي كره الكتريكي روي كره

1(
4
3    2(

3
4   

3(
8
9    4(

9
8   

B CA
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  1شيمي 
  باشد؟ مي نادرستگزينه  كدام -76

  مشابهي دارد.اندازة  43) يون يديد با يون حاوي تكنسيم ساختگي با عدد اتمي 1
  برند. كار مي عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي به ترين فلز پرتوزا را به هاي شناخته شده ) يكي از ايزوتوپ2
هـاي   عنوان سوخت راكتورهاي اتمي است كه تفاوت عدد جرمي آن با عنصري كه از آن در عكسبرداري غده به اغلب 235U) ايزوتوپ 3

  باشد. مي 137شود  ي استفاده ميتيروئيد

در ساختار هموگلوبين وجود دارد؛ از اين جهت از اتم آن براي تصويربرداري از دسـتگاه گـردش خـون اسـتفاده      59Feهاي اتم  ) يون4
  شود. مي

  باشد؟ مورد از عبارات زير صحيح مي چند -77
  رود. شمار مي اي به هاي صنايع هسته ها هنوز از چالش باشد، اما دفع آن پرتوزايي ميالف) پسماند راكتورهاي اتمي فاقد خاصيت 

  كنند. دار استفاده مي هاي سرطاني هم از گلوكزهاي طبيعي و هم از گلوكزهاي نشانه ب) توده
  گيري كرد. دازهها را ان توان جرم همة اتم باشد كه به كمك آن مي مي 12 -پ) يكاي جرم اتمي، معادل جرم يك اتم كربن

  اي عناصر نام دارد. رو اين جدول، جدول دوره شود. از اين طور مشابه تكرار مي ت) در هر دوره از چپ به راست خواص عناصر به
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ؟باشد نميگزينه صحيح  كدام -78
  باشد. ترين شيوه براي از دست دادن انرژي مي ) براي الكترون نشر نور مناسب1
  باشند. اي دوره اول تنها داراي يك زيرلاية اشغال شده از الكترون ميه ) اتم2
  باشند. واحد مي 2تفاوت عدد كوانتومي اصلي و فرعي  3s) در زيرلاية 3
  اولويت دارد. 4dبر 5sو  3dبر 4sها،  ) در پر شدن زيرلايه4

0در تبديل هيدروژن به هليم  -79 شود. اين انرژي تقريباً چند تن آهن را ذوب خواهد كرد؟  گرم ماده به انرژي تبديل مي /0024
)83 10 m

c
s

   247گرم آهن،  1و ذوبJ (.انرژي نياز دارد  

1 (20 78 10/   2 (0 87/   3 (28 7 10/   4 (38 7 10/   
  ؟باشد نميها  از لحاظ درستي و نادرستي همانند ساير گزينه كدام -80

  باشد. برابر جرم الكترون مي 2000) جرم پروتون و نوترون تقريباً 1
  فرد دارند. باشند و همگي تنها يك عدد جرمي منحصربه ) فلزهاي قليايي فاقد ايزوتوپ مي2
  انجام داد.تك آنها را  هاي بسيار خاص شمار تك توان با دستگاه باشند و تنها مي ها بسيار ريز مي ) اتم3
  آيد. حساب مي گيري جرم در آزمايشگاه به ترين يكاي اندازه ) مول رايج4

  باشد؟ مورد از عبارات زير صحيح مي چند -81
  كنند. هايي هستند كه رفتار شيميايي اتم را تعيين مي هاي لاية ظرفيت يك اتم، الكترون الف) الكترون

  پذيري كمي دارند و به همين دليل ناپايدارتر هستند. واكنشپذيري هستند يا  ب) گازهاي نجيب، فاقد واكنش
ها، هرچه انرژي جذب شده كمتر باشد، طول موج انرژي آزاد شـده هنگـام بازگشـت     هاي الكتروني اتم جايي الكترون بين لايه پ) در جابه

  تر خواهد بود. الكترون به حالت پايه بيش
  از هسته رابطه مستقيم دارد.ها  ها در اتم با فاصلة آن ت) انرژي الكترون

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
شود  معادلة واكنش اكسايش گلوكز كه براي توليد انرژي بدن انجام مي طبق -82 6 12 6 2 2 26 6 6C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)   

116آيد؟  دست مي گرم گلوكز چند مول گاز به 900از اكسايش  1 12(O ,H ,C :g.mol )    

  شيمي دهم
  كيهان زادگاه الفباي هستي
  (تا سر ساختار اتم و رفتار آن)

  34تا  1هاي  صفحه
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1 (0 3/   2 (132   3 (30   4 (13 2/   
  باشد؟ مي متفاوتگزينه از لحاظ صحيح يا غلط بودن  كدام -83

  ) مدل بور توانست با موفقيت طيف نشري خطي هيدروژن و ديگر عنصرها را توجيه كند.1
1nها در  تواند در همة نقاط پيرامون هسته حضور يابد، اما احتمال حضور آن ) الكترون اتم هيدروژن مي2  تر است. بيش  
  رسند. هاي برانگيخته با نشر نور و كاهش انرژي خود به حالت ناپايدارتري مي ) اتم3
4n) در اتم هيدروژن انتقال الكترون از 4   2بهn   434سبب ايجاد نور با طول موجnm شود. در طيف نشري خطي آن مي  

  ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  -84
  كنند. تر باشد، انرژي بيشتري با خود حمل مي ) هرچه طول موج پرتوهاي الكترومغناطيس كوتاه1
  تواند مشابه باشد. هاي گوناگون آن مي و تركيب ) رنگ شعله يك فلز2
  توان به وجود عنصر فلزي در آن پي برد. ) از روي تغيير رنگ شعله مي3
  توانند طيف نشري خطي يكسان يا شبيه به يكديگر داشته باشند. ) فلزها مي4

 باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي -85
  باشد. خط با طول موج رنگي متفاوت مي 4تنها شامل الف) طيف نشري خطي ليتيم در گسترة مرئي 

  پرتو گاما >پرتو فرابنفش  >ها  ريزموج >ب) مقايسه انرژي قابل حمل توسط پرتوها:  امواج راديويي 
209پ)  03 10/  31اتم مس تقريباً معادل 5 10/ باشد. هاي آن مي مول از اتم  

  3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

 2شيمي 
  …………عنصر سرب  ………قلع  عنصر -86

  شود. دهد اما خرد نمي در اثر ضربه تغيير شكل مي -  ) برخلاف1
  باشد. داراي رسانايي گرمايي و رسانايي الكتريكي بالايي مي -  ) همانند2
  دارد. الكترون 2در آخرين لايه الكتروني خود  -) همانند 3
  گذارد. ها الكترون به اشتراك مي در واكنش با ديگر اتم -) برخلاف 4

  باشند؟ هاي زير صحيح مي چند مورد از گزينه -87
  باشد. برق و گرما نمي الف) گوگرد برخلاف منيزيم رساناي جريان

  ب) آلومينيوم همانند سديم و برخلاف كلر سطح درخشان دارد.
  توانند در اثر ضربه خرد شوند. پ) گوگرد و كلر در حالت جامد مي

  .دهد ها الكترون از دست مي ت) منيزيم برخلاف فسفر در اثر واكنش با ديگر اتم
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ح است؟يكدام گزينه صح -88
  دهند. اي را بر اساس رفتار آنها در دو دسته فلز و نافلز قرار مي عنصرهاي جدول دوره) 1
  ترين زيرلايه الكتروني اتم آنها برابر است، در يك گروه جاي دارند. هاي بيروني ) عنصرهايي كه شمار الكترون2
  .گذارد ها الكترون به اشتراك مي ) كربن برخلاف سيليسيم در واكنش با ديگر اتم3
  تواند رسانايي الكتريكي كم داشته باشد و در اثر ضربه خرد نشود. جدول تناوبي مي 14) عنصري از گروه 4

  صورت زير درنظر بگيريم، مقايسه ميزان مصرف نفت خام به چه صورت صحيح است؟ اگر سه كاربرد اصلي نفت خام را به -89
: A مورد نيازتامين گرما و انرژي الكتريكي  
: Bبه عنوان سوخت در وسايل نقليه  

  شيمي يازدهم
  قدر هداياي زميني را بدانيم

  29تا  1هاي  صفحه
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: Cها، رنگ و ... توليد مواد و وسايل موردنياز مانند پارچه، شوينده  
1 (C B A     2 (A C B   

3 (C A B     4 (B A C   
  باشد؟ هاي ديگر مي با گزينه متفاوتكدام گزينه از لحاظ درستي يا نادرستي  -90

  باشد. ) كربن داراي رسانايي الكتريكي برخلاف رسانايي گرمايي مي1
  گذارد. ) قلع برخلاف سيليسيم الكترون به اشتراك مي2
  شود. ) كربن همانند سيليسيم بر اساس ضربه خرد نمي3
  باشد. فلزها بيشتر به فلزها شبيه بوده در حالي كه رفتار فيزيكي آنها همانند نافلزها مي ) خواص شيميايي شبه4

ها ...................  دهند. هيدروكربن نفت خام مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمدة آن را ............ گوناگون تشكيل مي -91
  باشند. (مي)
  توانند حاوي عناصر كربن و هيدروژن و عناصر ديگر مي –هاي  ربن) هيدروك1
  تنها شامل عناصر هيدروژن و كربن –هاي  ) كربوهيدرات2
  تنها شامل عناصر هيدروژن و كربن –هاي  ) هيدروكربن3
  توانند حاوي عناصر كربن و هيدروژن و عناصر ديگر مي –هاي  ) كربوهيدرات4

  باشد؟ وني زير صحيح ميهاي الكتر چند مورد از آرايش -92

10الف)  2
30 18 3 4Zn : Ar d s    

3ب)  2 2 4
13 1 2 2Al : s s p   

2پ)  6
26 10 3Fe : Ne d      

2ت)  4
24 18 3Cr : Ar d      

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
 كنيم: در يك ظرف سربسته وارد واكنش زير مي 3NHگرم گاز اكسيژن را با مقدار كافي گاز  320 -93

3 2 24 5 4 6NH O NO H O   
2Hباشد، در پايان واكنش، چند گرم  %80اگر بازدة درصدي واكنش،  O شود؟ تشكيل مي  

1 1 1
3 2 217 32 18(NH g.mol ,O g.mol ,H O g.mol )      

1 (270  2 (216  3 (162 8/  4 (172 8/  
  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -94

  گوييم. مي dباشد را عناصر دستة  آنها پرشده  d) عناصري كه زيرلاية 1
2 (Al .فلزي است كه در سطح جهان بيشترين مصرف سالانه را در بين صنايع گوناگون دارد  
  كنند. هاي فولاد جهان براي استخراج آهن، به دليل صرفه اقتصادي و دسترسي آسان، از كربن استفاده مي ) همه شركت3
  ) استخراج طلا از خاك معدن، پسماند و ضايعات زيادي را به همراه ندارد.4

2نشي كه براي استخراج آهن از در واك -95 3Fe O2گرم  1000گيرد، اگر از  هاي فولاد جهان انجام مي ، در همه شركت 3Fe O  ناخالص با خلوص
56Feباشد.) (جرم مولي:  درصد مي 80آيد؟ (بازده درصدي واكنش  دست مي درصد استفاده شود، چند گرم آهن به 20  ،16O (  

1 (21 1/   2( 211  3( 112  4 (11 2/  
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  1رياضي 
  »3« ةگزين - 1

R  ):1ي ( گزينه Z Z  
Q Zنادرست است.1( ة، پس گزين (  

Z  ):2ي ( گزينه Q Z Q Q    
Q W نادرست است.2( ةگزين، پس (  

W  ):3ي ( گزينه Q Q W W    
Wكه  Zدرست است.  ، پس رابطه  

Q  ):4ي ( گزينه R R Q Q    
Qاشتراكي ندارند، پس  Qو  Qاما  Q.  

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين - 2

   C {x x N,x } { , , , , ... , }   3 310 1 8 27 64 10  
  ها: ساير گزينه

وجود  5تر از  نهايت عدد حقيقي كوچك ): اين مجموعه نامتناهي است، چون بي1ي ( گزينه
  دارد.
  ): اين مجموعه نامتناهي است، زيرا:2ي ( گزينه

     
x x x

B , , , ,...

       

 

1 3 1 3 2
2 4 6 8  

  نامتناهي است، زيرا:  ): اين مجموعه4ي ( گزينه

     D , , , , , ...  2 1 0 1 2  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 3

�� �
A {x N x } { , , , ..., }

A N A { , , ,...} {x N x }

   

      

2 100 1 2 3 9

10 11 12 9
��

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين - 4

   n(A B) n(A) n(B) n(A B)
  

      

          25              14مخالف صفر                     
عضو دارد، لذا  25تهي نيست و اجتماع دو مجموعه  Bو Aةاشتراك دو مجموع

، Bو Aتواند داشته باشد و در نتيجه اشتراك عضو مي 25حداكثر  Bي مجموعه
  تواند داشته باشد. عضو مي 14حداكثر 

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين - 5

ها هستند، پس  نفر مشترك بين آن 3نفر بيليارد و  10نفر تنيس روي ميز،  10
 10 10   كنند. نفر، تنيس روي ميز يا بيليارد بازي مي 17يعني  3

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين - 6

   
a a a a ... a

... ...

    
         

1 2 3 4 8

1 1 2 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 8
  

آن  ةتا شمار 1ها برابر است با مجموع اعداد طبيعي از  نقطهپس در هر مرحله، تعداد 
  عمومي آن برابر است با: ةمرحله، بنابراين يك الگوي مثلثي داريم كه جمل

   n
n(n )

a



1

2   

   a


  8
8 9 362   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 7
  نويسيم: مي جملات دنباله را

   
a a a a a a

, , , , ,

     
  

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 7

  

a  بنابراين: a a a a a    1 2 3 4 5 6  

   
   

      
1 2 3 4 5 6 1
2 3 4 5 6 7 7  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 8
  حسابي باشد، آنگاه: ةي متوالي يك دنبال جملهسه  zو x ،yاگر

( )

y x z ( )

x y z y y

y



  

       

  

2
10 2 10

10
3

  

   x z y
 

     
10 202 2 3 3   

  بنابراين:

   yx zy y(x z) ( )       
10 20 200
3 3 9  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 9

   
nn n

n n n
( )

a
( )

     
 

3 1 2 3
88 1 2

  

، يعني nعدد به توان  ةقدر نسبت دنباله، پاي
3
  است، زيرا: 8

   
a

a , a ( )
a

   2 21 2
1

3 3 3
8 8 8  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -10
tي اول  ي هندسي داريم با جمله يك دنباله 1 rنسبت و قدر  100 /0 . ارتفاع 9

  چهارم اين دنباله است، پس: ةمورد نظر جمل

  n
nt t r t t r  1 3

1 4 1  

t متر    ( / ) /  3
4 100 0 9 72 9  

www.konkur.in

forum.konkur.in
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  1 حسابان
  »1« ةگزين -11

  

mx (m )x

b m
S x x

a m
c

P x x
a m

   

     

   


2

1 2

1 2

3 5 0
3

5
  

  m
x x S P

m m

             
   

2
2 2 2
1 2

3 56 2 6 2 6  

  m m

mm

 
  

2
2

6 9 10 6  

mطرفين رابطه را در  2   كنيم: ضرب مي 0

  m m m m m m       2 2 26 9 10 6 5 4 9 0  
  مجموع ضرايب اين معادله صفر است، پس:

  
m

c
m

a





  

1
9
5

  

  كنيم: وجود جواب حقيقي را بررسي مي mبه ازاي اين دو مقدار

  m x x         21 4 5 0 4 0  
  حقيقي ندارد.ي  معادله ريشه

  m x x
 

      29 9 6 5 0 05 5 5  

mي حقيقي دارد. پس فقط  معادله دو ريشه



9

  قابل قبول است. 5

 ----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -12

x ةدر معادل x   23 4 6   داريم:  0

   

b ( )
S

a
c

P
a

           

      
 

4 4
3 3

6 23

  

   

S ( ) ( ) ( )

( )

P ( )( ) ( )

( ) ( )

           

     

             


      


3 1 3 1 3 2
43 2 63

3 1 3 1 9 3 1
49 2 3 1 133



 

   

  جديد برابر است با:  ةمعادل

   x S x P   2 0  

   x ( )x x x       2 26 13 0 6 13 0   
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -13
(x ) xاي بر  اي است. با تقسيم چندجمله يك عامل چندجمله 2 2هاي  ، عامل
  يابيم: ديگر را مي

     

x x x x

(x x ) x x

x x

( x x)

x

( x )

   

   



 


 

3 2

3 2 2

2

2

2 3 10 2
2 4 5

4 3
4 8

5 10
5 10

0

  

   x x x (x x )(x )       3 2 22 3 10 4 5 2  

x ةهاي معادل ريشه x  2 4 5   يابيم. را مي 0

)ي حقيقي ندارد.  ريشه  )     24 4 5 4 0  
xمثبت  ةبنابراين معادله فقط داراي يك ريش     است.  2

 ----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -14
   (x ) x   2 2 22 9 32 0  

   (x ) (x )      2 2 22 9 2 2 32 0  

   (x ) (x )      2 2 22 9 2 18 32 0  

   (x ) (x )     2 2 22 9 2 14 0  

   x t t t (t )(t )        
2 2 2 9 14 0 2 7 0  

   
t x x x

t x x x

          
        

2 2

2 2
2 2 2 4 2
7 2 7 9 3

  

  حقيقي دارد.  ةبنابراين اين معادله چهار ريش
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -15
توان  كند، بنابراين مي قطع مي  -2و   8هاي  ها را در دو نقطه به طولxنمودار محور

  صورت زير نوشت: آن را به ةمعادل
  y a(x )(x )  2 8  

)ةاز طرفي نقط , )0   كند، پس: ي آن صدق مي در معادله 16
  a( )( ) a     16 0 2 0 8 1  

  y (x )(x )    2 8  
  دهيم:قرار  1عدد  xجاي براي يافتن مجموع ضرايب كافي است به

  ( )( )    2 1 1 8   مجموع ضرايب21
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -16

   x x x (x )
x xx x

      3 3
3 3

1 3 1 13 3   

   (x )(x ) (x )
x xx

      2
2

1 1 11 3 0   

   (x )(x )
x x

     2
2

1 11 3 0   

   x x x x (x )
( )( ) ( )( )

x xx x

       
2 4 2 2 2 2

2 2
1 2 1 1 10 0   

    x(x )
x x

x

       
2 3 0 2

3
1 0 1 0 1   

  هاي معادله برابر صفر خواهد شد. اند و مجموع جواب هر دو جواب قابل قبولكه 
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  4  صفحه:                            دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9988تير تير   2121  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري  

  »1« ةگزين -17
تر يا مساوي  است، عبارت سمت چپ با توجه به اين دامنه بزرگ x2دامنه تعريف

) است. پس 4تر يا مساوي ( ) است و عبارت سمت راست به ازاي اين دامنه، كوچك4(
xتساوي زماني امكان دارد كه    باشد. 2

 ----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -18

|ي نامعادله با توجه به x | 1 هاي داخل قدرمطلق  را يافته و سپس عبارت xحدود 2
  كنيم:  را تعيين علامت مي

  
x

x x
x

   
         

  

4 3 02 1 2 1 3 1 2 3 9  

   
| x | (x )

| x | x

   
 

  

3 3
2 3 2 3  

  بنابراين: 
   y x (x ) y x x         2 3 2 3 2 3 2 6 9  
 ----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -19

yبراي رسم نمودار تابع  | x | 1 y، ابتدا نمودار تابع 2 | x |  را نسبت به محور
xبريم. براي رسم نمودار تابع  ها  قرينه كرده و سپس نمودار حاصل را دو واحد بالا مي

y x | x | 2 كنيم: از تعريف قدرمطلق استفاده مي  

   
x ; x

| x |
x ; x


  

0
0  

   
x x x ; x

y x | x |
x x ; x

  
       

2
2 0
0 0  

آن برابر با مجموع  زير است كه مساحتدر شكل ABCOمورد نظر، چهارضلعي ةناحي
  است. OBCوOABهاي دو مثلث مساحت

  
را كه برابر با طول  CH، بايد طول ارتفاع OBCي مساحت مثلث  براي محاسبه

  دست آوريم: است به Cي  نقطه
x

| x | x | x | x x x
      02 2  

Cx x   
2 2
3 3  

S(OBC) CH OB


      
1 1 2 222 2 3 3  

S(OAB)  از طرفي: OA OB


     
1 1 2 2 22 2  

S(ABCO) S(OBC) S(OAB)
 

     
2 823 3  

  »3« ةگزين -20

yبراي رسم نمودار تابع  || x | | 1هاي زير محور  ، كافي است قسمتx ها در تابع

y | x | 1 ها xهاي زير محور  ها قرينه كرده و سپس قسمتxرا نسبت به محور  1

  را حذف كنيم.

  
yبراي آنكه خط  a نمودار تابع ،y || x | | 1  را در دو نقطه قطع كند، بايد

a { }1 0 .باشد  

----------------------------------------------  

   2حسابان 

  »4« ةگزين -21

واحد به چپ و يك واحد به پايين منتقل كنيم كه نمودار  1را  fكافي است نمودار تابع 
  شود. حاصل مي 4ي  گزينه

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -22

f، برابرfي تابع ضابطه (x) | x | است، براي يافتنg كنيم: به ترتيب زير عمل مي  

  f (x ) f (x )    2 2 

  

  1 22 f (x )   

  

  f (x )  
1 2 32  

g(x)بنابراين f (x )


  
1 2 32.  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -23

112بايد حدود تغييرات تابع   )x(fسازيم: را بيابيم، بنابراين تابع را مي 

21323  )x(f)x(f  

12211216  )x(f  

در نظر بگيريم آنگاه برد تابع  4/1و  5/2را به ترتيب  2و 6اگر مقادير تقريبي
]/,/[ي مورد نظر، بازه 8351  عدد صحيح است. 5خواهد بود كه شامل  

 توجه: انتقال افقي نمودار در تابعfدهد. ، برد تابع را تغيير نمي  

x

y

-2

A 2

2

O

C

B

y
2

y
1

H

y

x-1 1

-1

y |x|
1
= -1

y

x-1 1

y ||x| |= -1

1y a=

واحد به چپ 2  هاxقرينه نسبت به محور 

واحد به پايين 3 

1با ضريب 
 منبسط شود 2
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  5  صفحه:                            دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9988تير تير   2121  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري  

  »4« ةگزين -24
  y f ( x) f ( (x ))      1 1  

yنمودارابتدا  f ( x) 1 سپس آن را يك واحد به راست 1كنيم (شكل  را رسم مي ،(
yدهيم تا انتقال مي f ( (x ))  1 آن را نسبت  ة)، در انتها قرين2دست آيد (شكل  به
yكنيم تا  ها رسم ميxبه محور f ( (x ))   3   ).3دست آيد (شكل  به 1

  
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -25

  

  
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -26
)ي نقطه , )8 yمتعلق به 6 f (x) است، پسf ( ) 8 ي ، از طرفي نقطه6

( , )4 bfاست، پس gروي تابع 3 ( a) 4 f، بنابراين 3 ( a)
b


  ، لذا:34

  
f ( ) a a

a b
f ( a) b

b b

       
     

     

8 6 4 8 2 3
3 3 1 24 6 2

  

----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -27

yابتدا نمودار  f (x ) 1كنيم، سپس نمودار  را رسم ميy f ( x )  2 و 1
yدرانتها f ( x )   2 2   شود. رسم مي1

  

  
  

  »1« ةگزين -28
x(f)x(g( ةي تابع با ضابط براي تعيين دامنه 123  زير را  ةكافي است نامعادل

 حل كنيم:

  2
5

2
35236122 


 xxx  







 2

5
2
3

,Dg  

2101ي فوق اعداد صحيح در فاصله ,,, .قرار دارد  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -29
fرا بيابيم كه xبايد حدودي از ( x) 2 باشد، براي اين منظور ابتدا نمودار تابع  0

y f ( x) 2 را با استفاده از نمودارy f (x) كنيم،  رسم ميy f ( x)  

yي تابع قرينه f (x) نسبت به محورyهاست و براي رسمy f ( x) 2 كافي ،

yي است دامنه f ( x)   تقسيم كنيم، لذا: 2را بر  

  

)ي بنابراين در بازه , )3 0،f ( x) 2   است. 0

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -30
yابتدا نمودار تابع  f (x )  x)بريم  را دو واحد به چپ مي 2 x )  تا  2

yنمودار تابع  f (x) .حاصل شود  

  
yي تابع  حال به سراغ دامنه xf (x) رويم. بايد: مي  

xf (x)  0  
  يابيم: با تعيين علامت، جواب را مي

x

f (x)

xf (x)

 
    
    
    

5 3 0 2


  
   

  

  ي تابع برابر است با: ي بالا و در نتيجه دامنه پس مجموعه جواب نامعادله

x [ , ] [ , ]  5 3 0 2 

 

y

x

y

x

y

x
1

1

2 31

y

x1 2

y f(x )= -1
y

x-1-2

y f(x )= +1

y

x1 2

y f( x)= 1-

y

x-1 2

1

y

x-1 11

2
-2

y f(x )= +1
y f( x )= -2 +1

1

y

x

-2

-1

1

1

2

y f( x )=-2 -2 +1

y

x

y f( x)= -

-6

2

y

x

y f( x)= -2

-3

1

y

x-3

2

-5

y f(x)=

  دو واحد
 به چپ

   قرينه نسبت به
  ها yمحور

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 

 

  6  صفحه:  

x)x(21  

2
121 )(),( 

--  

BCدمنصف ضـلع 

  .قرار دارد

پــس ،فاصــله اســت

2 


OH:OBH 
  

2
1

 AHS
ABC

 

--  

BCچنين BD 

 CDعمودمنصـف  

ي متناظر در ايـن دو  

--  

مثلث برابر يكـديگر  
حالت كلـي صـحيح   

--  

CB̂:ABC 


  

ADC:ACD


  

ABD : BAD
 

  

            

x 2
3



2
3

x

--------------

، عمودAHعده يعني

O ارتفاع، رويAH

  
س مثلــث بــه يــك ف

22  BHOB

ABC:برابر است با

692
1

BC.H

--------------

 CD  .همچقرار دارد

ع ABر دارد. يعنـي   

A  وADBزواياي ،

--------------

هاي دو م گر مساحت
ت كه اين موضوع در ح

--------------

ABACĈ 

ACĈC 

ˆD B BD A  

            

)(2

--------------

ABارتفاع نظير قاع ،

Oةها يعني نقط منصف

رأ 3هــا از  ودمنصــف

O:و داريم  

16925 

A مساحت مثلثوC

276 

--------------

A روي عمودمنصف

قـرار CDدمنصـف  

ACBشتي دو مثلث

--------------

ا«عبارت است از: » 1
واضح است .»ت هستند

  شرطي باشد. ةضي

--------------


 BDBAD  

 B

AD

AD

 

--------------
  »3« ةزين

BCالساقين ث متساوي

س محل تلاقي عمودم

همرســي عمو ةي نقطــ

 OCOBOA

4 OH

945ه H

--------------

  »2« ةزين
AC  است، پسA

روي عمود  هم Bس

نهش ز طرفي به دليل هم
  رابر يكديگرند.

--------------

  »1« ةزين
« ةشرطي گزين ةقضي

نهشت آن دو مثلث هم
تواند يك قض پس نمي

--------------

  »2« ةزين

ــث ،ABDـــ

DA

ABBD .  
  اند: ها صحيح گزينه

1: 

3: 

4: 

 هم رياضيهم رياضي

MA   
1 x   

5   
MA   
صفحه

نـد و  ا 
ـخص
 ،دسـي

  

، روي 

AH   
MH   

M   

گيرد و
هـا،   اع

 يــك
 ـ   ةزاوي

CM  
x  

x   

-----
گز -36

در مثلث

پس ،است

از طرفــي

5C

در نتيجه

-----

گز -37
AD

است، پس

است. از
مثلث، بر

-----

گز -38
عكس قض
باشند، آ
نيست، پ

-----

گز -39

در مثلــ

Bپس

ساير گز

 ةگزين

3 ةگزين

4 ةگزين

دوازدهدوازده

2A MB x   
2 4 4x x   

5 MA MB  

2A MB x  

در ص Mو نقطه مانند

-------  

واقـعABمودمنصف
مشـرا d در طـرفين

اك اين دو مكان هند

-------  

MA)ت MB)

4H BH cm 
2 2H AM AH 

3MH 

  
-------  

گ تر مثلث قرار مي گ
 محـل برخـورد ارتفـا

داخلــي ةي كــه زاويــ
تـر از ز وده و كوچـك

-------  

MDxM 
212  )x(

xx21 

A

9988تيرير 

3 1 4 1x x   
8 5 4 1x   

9
1 23 x M 

MA Mپس دو ،

--------------

بر روي عمصله هستند
واقـعdط مـوازي بـا

س مطابق شكل اشتر
  كند.

--------------

بـه يـك فاصـله اسـت
  ن:

2 2 25 4 9H   

--------------

الزاويه، روي ضلع بزر
قائمه در يك مثلـث،

صــورتي در ضــمن در
جي نظير آن، حـاده بـو

--------------

x2
1

)(12
1



M

A
H

5
cm

تيتي  2121  ––  رحضوريرحضوري

1
1 9

 1MA MB 

MB AB MA 

--------------

 AوBبه يك فاص
هستند، دو خـطkةصل

قرار دارند. پسkةاصل
ك طلوب را مشخص مي

--------------

بABخـط   سر پـاره 
خط قرار دارد؛ بنابراين

--------------

ال ها در مثلث قائم صف
منفرجه يا ق ةجود زاوي

.ي رأس قائمــه اســت 
خارج ةآنگاه زاوي .شد

--------------

M

B

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير  

  1هندسه
  »4« ةگزين -3

 همچنين:
Aز آنجا كه MB
  وجود دارد.

--------------
  »3« ةگزين -3

از صفحه كه از ينقاط
به فاصdنقاطي كه از

به فاdكنند كه از مي
دو نقطه با خاصيت مط

--------------
  »1« ةگزين -3

از دو Mز آنجا كه
خ عمودمنصف اين پاره

--------------
  »4« ةگزين -3

همرسي عمودمنص ةنقط
همچنين در صورت وج
خـارج مثلــث يــا روي
چندضلعي، منفرجه باش

  گردد.   داخلي مي
--------------

  »2« ةگزين -3

پپ 

ه
31

ه
ا
و

32
ن
ن
م
د

33
ا
ع

34
ن
ه
خ
چ
د

35

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7  صفحه:  


AT:و در نتيجه  

1 90ˆ ˆA B   

--  

213
5

22

2

22
22






x

Rx

R)x(

 

7252 R 

آن تـا مركـز    ةاصـل  

2
22  ()

x
(R 

--  

  قطع كند.Gو

612 


EB

CEEBAE 

2 2 2

2
7 1OA

S R

 

   
 

  

--  

 بين امتداد دو وتر ةي

18056  

BF EA  

 180
2NB  


 

A بين دو وتر ةزاوي 

            

90ست پس

TB

2 9ˆ ˆA A  

--------------

7

44

2

2
2

2










x

x
R

32

سط آنها قرار گيـرد، فا

  بگيريم، آنگاه:

4
7322

2 )
d

(

--------------

F تا آنها را در نقاط

246 


EB

EDE

2

2
50

50(OA)



  

--------------



2
AB

M̂


 زاوي

 
2

FE
FE






  1
BF EA  

90 

  

2
EA N

ACE




            

اسABرو به قطر وبه

 90 30Â  

--------------

25 22  x

وسدقيقاً و باشد و وتر 

در نظر بdطول وتر را

4
22
 d

d

--------------

كنيم ميعمود CDو

2

--------------

 1AB   و


2
FE

68 

180 68 562



 

 56 90
2

NB 




 

رو، ATBة كه زاوي

--------------

  »2« ةزين

  شكل داريم:

ر وتري موازي اين دو

2رابر
xشود. اگر ط مي

11121  d

--------------

  »1« ةزين

وABبه دو وترOز

--------------

  »1« ةزين

80

6

0 73




 هم رياضيهم رياضي

ابراين

3 2   

5




x

y  

  ركزي

AB

AH  

  

AT  

  حاطي)

 T̂ 

  رجي)

از آنجا

  

-----

گز -44

مطابق ش

حال اگر

دايره بر

-----

گز -45

از مركز

-----

گز -46

دوازدهدوازده

أس مستطيل است. بنا

2 3 1 4 4/ / 

-------  

40
544





yx

xyx

4


CODمر ةزاوي

-------  

82
135 222




AH

H

-------  

ÂMT 

ي) BT
A , (مح 2


 BTMM̂T̂1

T̂B̂ 11 خا ة(زاوي

  

9988تيرير 

ت كه رئوس آن سه رأ

    ن بيشتر است.

  

2(تناقض) 4/ 

  سم نيست.

--------------

 9360  x(

444  x(yx

--------------

  كند، پس داريم:

416  AH

--------------

M̂الساقين است اوي

 BT
T  1 2 

ليظ( 

Mالساقين است ساوي

ÂÂM̂ 

3 2

4

تيتي  2121  ––  رحضوريرحضوري

اي است الزاويه ث قائم

طيل از طول اضلاع آن

هيچ مستطيلي قابل رس

--------------

  داريم: ل

360 )y

404 )y

--------------

ك  وتر، آن را نصف مي

--------------


ATMمتسا

 A T  1

متس

Â2

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير  

  »3« ةگزين -4

قطر مستطيل، وتر مثلث

همواره طول قطر مستط

پس با معلومات فوق ه

--------------

  2هندسه

  »1« ةگزين -4

سؤال با توجه به شكل

160

--------------

  »3« ةگزين -4

دانيم قطر عمود بر مي

  

--------------

  »4« ةگزين -4
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  8  صفحه:                            دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9988تير تير   2121  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري  

  »4« ةگزين -47
Rبرابر  OMاست، پس طول  4برابر  MNطول     باشد. داريم:   مي 4

2 2 2

2 264 4 8 48 6
OAM : OA MA OM

R (R ) R R

OAM : OA.AM AH.OM





 

       



  

  AH AH /     6 8 10 4 8  
ABدانيم مي AH AB، پس2 / 9   است. 6

  
  

  
  آمار و احتمال

  »3« ةگزين -48
ــ 1B ةدو مجموع {a,{a}}2وB {a,{a},{{a}}}ــ ــاي هدر رابط 1Aه B  و

2A B ةكنند و همزمان زيرمجموع صدق ميCهستند.  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -49
     A {B} a,b ,{a},{a ,b} {a ,b} a,b ,{a}     

آن  غيرتهـي هـاي   عضو است كه تعـداد زيرمجموعـه   3اين مجموعه داراي  32 1 7 
  است.  

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -50

  نيز باشند:Aةهستند كه زير مجموعAة، عضوهايي از مجموعBةاعضاي مجموع
{ } A,{ } A 1 1  

  نيز هست.)Aتك عضوي ة، يك زيرمجموعA(اين عضو 
{ ,{ }} A,{ ,{ }} A 1 1 1 1  

  نيز هست.)Aدو عضوي ة، يك زيرمجموعA(اين عضو
{ , ,{ }} A,{ , ,{ }} A 1 2 1 1 2 1  

  نيز هست.)Aسه عضوي ة، يك زيرمجموعA(اين عضو
، Bشـوند. پـس   نيز محسوب ميAةعضو هستند كه زيرمجموع A ،3عضو 5بنابراين از 

  سه عضو دارد.
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -51
باشـد،   3ترين عضـو برابـر    باشد. اگر بزرگ 9يا  6يا  3ترين عضو زيرمجموعه بايد  بزرگ

}ةهـاي مجموع ـ  هاي ممكن برابر است با تعداد زيرمجموعه آنگاه تعداد زيرمجموعه , }1 2

22يعني هـاي ممكـن    مجموعه باشد، آنگاه تعداد زير 6ترين عضو برابر  . اگر بزرگ4

}ةهاي مجموع زيرمجموعهبرابر است با تعداد  , , , , }1 2 3 4 52 يعني5 و در صورتي 32
هاي ممكن برابر است با تعداد  مجموعه باشد، آنگاه تعداد زير 9ترين عضو برابر  كه بزرگ

}ةهاي مجموع زيرمجموعه , , , }1 2 8يعني82 هـا   زيرمجموعـه كل  پس تعداد، 256
  برابر است با:

  256 32 4 292  

  »1« ةگزين -52
  برابر است با:{c,d,e}ةهاي مجموع ، تعداد زيرمجموعهbوaبدون در نظر گرفتن

  32 8  
هايي  را اضافه كنيم تا زيرمجموعهaها، عضو از اين زيرمجموعه كافي است كه به هر كدام

  .باشد مي bفاقد  به دست آيد كهaشامل
  است. 8 برابرهاي موردنظر،  بنابراين تعداد زيرمجموعه

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -53

A},,,,{مجموعــةافرازهــاي  54321بــه باشــند،  كــه شــامل ســه زيــر مجموعــه مــي
  هاي كلي زير است: صورت

  سه عضوي: ةيك عضوي و يك دست ةالف) دو دست
5 4 3
1 1 3 102!

   
   
      

  يك عضوي: ةدو عضوي و يك دست ةب) دو دست

152
2
2

2
4

1
5



























!
  

10  افرازها برابر است با:بنابراين كل تعداد  15 25    
تذكر: چون در هر يك از دو وضعيت، دو دسته با تعداد عضو برابر وجود دارد، پس تعـداد  

  شود. تقسيم مي2)!(ها  ها بر جايگشت آن حالت
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -54
گزارة  p q q    زماني نادرست است كه مقدم آن يعنـيp q   درسـت و

pنادرست اسـت، پـس ارزش گـزارة     qنادرست باشد. چون  qتالي آن يعني  q 
 qو  pنادرست باشد، بنابراين ارزش هر دو گزارة  pتنها در صورتي درست است كه 

    نادرست است.
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -55
اگر هوا گرم باشد و بـاران  «، گزارة داده شده معادل آن است كه qوp هاي طبق گزاره

  »نبارد، آنگاه هوا گرم است.
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -56
pچون  q گزارة نادرست است. پس هم p گـزارة  هـم و ادرست است ن q .
  درست است.   p پس ارزش گزارة ،نادرست است pچون 

  p q T F F      
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -57
2xاست، مثال نقض  نادرست) 1    
6xدرست است، مثلاً به ازاي ) 2    .اين گزاره برقرار است ،  
6x است، مثال نقض  نادرست) 3     

4xنادرسـت اســت، چــون اگــر  ) 4    ً2باشـد، آنگــاه لزومــا 16x   اســت و رابطــة
2 16x  .برقرار نيست  
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  9  صفحه:                            دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9988تير تير   2121  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري  

  1فيزيك 
  »1« ةگزين -58

هاي مكانيك، براي نشان دادن اندازه و جهت  سازي درست است؛ زيرا در مدل» 1«گزينة 
  شود. نيروها از بردار استفاده مي

سازي  اصول سادهنادرست است؛ زيرا ناديده گرفتن نيروهاي جزئي يكي از » 2«گزينة 
  كند. مواجه نميبيني رفتار پديده را با مشكل  هاست كه پيش پديده

كه هر باريكة  اينهاي نورشناسي، به دليل  سازي نادرست است؛ زيرا در مدل» 3«گزينة 
تشكيل شده است، براي سادگي فقط شماري پرتو نور موازي  نور در عمل از تعداد بي

  شوند. يها نمايش داده م تعدادي از آن
نادرست است؛ زيرا در نورشناسي، هر پرتو نور با يك خط راست داراي فلش » 4«گزينة 

  شماري پرتو نور تشكيل شده است. شود، نه هر باريكة نور كه خود از تعداد بي مدل مي

  »3« ةگزين -59
و فقط كميت اي (اسكالر) هستند  سه كميت جريان الكتريكي، تندي و مسافت، نرده

  برداري است.جايي،  جابه
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -60
  كندلا (شمع) است.، SIگزارة (آ) نادرست است؛ زيرا يكاي كميت شدت روشنايي در

  ، كلوين است.SIگزارة (ب) نادرست است؛ زيرا يكاي كميت دما در
هاي اصلي طول، زمان  كميتترتيب يكاي  گزارة (پ) درست است؛ زيرا متر، ثانيه و آمپر به

  هستند. SIو جريان الكتريكي در

 K(مول) و mol(كندلا يا شمع)،  cdگزارة (ت) درست است؛ زيرا نمادهاي

 SIهاي اصلي شدت روشنايي، مقدار ماده و دما در ترتيب نماد يكاي كميت (كلوين) به
  هستند.

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -61

  داريم:يكا، در  2اي و ضمن دقت به توان  با استفاده از روش تبديل زنجيره

   cm cm 221 1 m


21
( ) cm22 210

km

( ) m


2
23 2

1
10

km 10 210   

   صحيح است» 1«گزينة    

cm cm 221 1 m


21
( ) cm22 210

dam

( ) m


2
21 2

1
10

dam 6 210   

   نادرست است» 2«گزينة 

   cm cm 221 1 m


21
( ) cm22 210

( ) m

m




6 2 2
2

10
1 m 8 210   

   صحيح است» 3«گزينة    

  cm cm 221 1 m


21
( ) cm22 210

( ) mm

m


3 2 2
2

10
1 mm 2 210   

   صحيح است» 4«گزينة    

  

  »3« ةگزين -62
ابتدا يكاي قاعده و خواسته شده،  cm2كه مساحت شكل برحسب يكاي با توجه به اين

  داريم: اي، كارگيري روش تبديل زنجيره بهنماييم. با  متر تبديل مي ارتفاع را به سانتي

  : b ft ft 6000 6000 in


12
ft1

cm

in


2 5
1
/

  قاعده 

  cm b cm    5180000 1 8 10Âμ±ø ÁnHm¬jIμº /  

   : h in in 4000 4000 cm

in


2 5
1
/

cm10000 ارتفاع  

   h cm  410Âμ±ø ÁnHm¬jIμº   
  در نتيجه، مساحت مثلث برابر خواهد بود با:

  S bh ( ) cm      5 4 9 21 1 1 8 10 10 0 9 102 2 / /   

   S ( ) cm     1 9 8 29 10 10 9 10Âμ±ø ÁnHm¬jIμº  
  »2« ةگزين -63

گيري و بنابر يك قاعدة كلي،  طبق توضيحات كتاب درسي دربارة دقت وسايل اندازه

بندي شده،  هاي درجه گيري وسيله خطاي اندازه
1
بندي مقياس آن  كمينة تقسيم 2

(ديجيتال)، مثبت و منفي يك واحد از آخرين رقمي هاي رقمي  وسايل است و براي وسيله
  خوانند. مياست كه 

----------------------------------------------  
  »2« ةگزين -64
 90/0 با برابر تواند مي دهد مي نشان كش خط كه طولي سؤال، صورت شكل به توجه با

cm0برابر نيز كش خط اين بندي درجه كمينة .باشد متر سانتي  قاعدة مطابق و است /25

صورت به آن گيري اندازه خطاي مدرج، وسايل در گيري اندازه خطاي

cm   1 0 25 0 1252 /  شده قرائت طول كه جايي آن از كه شود مي بيان /

cm0صورت به بايد نيز خطا دارد، اعشار رقم 2 متر، سانتي برحسب  تا شود گرد /13

 نتيجة توان مي بنابراين باشد. ستدر فيزيكي هاي محاسبه نظر از گيري اندازه نتيجة گزارش

cm شكل به را كش خط اين توسط گيري اندازه cm0 90 0 13/  در كرد. گزارش /

 صفر از پوشي چشم با نيز گيري) اندازه از بعد شده ثبت هاي (رقم بامعنا ارقام تعداد مورد

  داريم. )0 و 9 (ارقام بامعنا رقم 2 نيست، بامعنا ارقام ءجز كه چپ سمت
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -65
هاي كاشته  دست آوردن تعداد درخت با توجه به اطلاعات داده شده در مسئله، براي به

  شده، داريم:

   

 80000000
9

Âμ±ø ÁnHm¬jIμº

·HoÄH SÃ÷μ]
kºnI¨ïÂ¶ Sinj ¦Ä ¾¨ ÂUHoÿº jHk÷Uها تعداد درخت  

   , 
 



7 8 5 9 5
0

8 10
9 10

  ها تعداد درخت 

~درخت   





1 7 7
1 0

10 10 10
10 10

  ها تعداد درخت 
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  10  صفحه:  

ده است. بنـابراين  

  

1
2

q q
F k

r
   

  918 9 10   

r cm  10  

--  

ط واصـل دو بـار،     

مـورد نظـر در    ة ـ

  

  

OA 32   

EE BA   

sinr|y|

cosr|x|

B

B




  

 D   منفي و بـار

B   وC   از هـم

مثبـت   Cن بـار 

 

            

 بين بارها خواسته شد

آوريم. دست مي  را به

1 5 102 |q |q  

r

  


6
2

5 10 4

 m

--------------

ي برايند بـر روي خـط

شود. پس بايد نقطـ مي

باشد، قرار گيرد. ت مي

m542 

O(

kq

)OA(

kqA
2 

m

ms

85
410

65
310





شوند، بايد بار رج مي

Bان الكتريكي بارهاي

C اند. چو علامت هم

A  .منفي خواهد بود  

Bx

            

F  فاصلةداده شده و

لن، فاصلة بين دو بار

6 6
2 4 10

18
C, |q |

F N

  




r


 
610 10

--------------

باشند، ميدان الكتريكي

تر و بين دو بار صفر م

از مبدأ مختصات rة

r)OB

qB 8
5
2
22 

m,m(
m

m
86 

خار Cوارد و از بار  

يگر، چون خطوط ميدا

و  Bاند)، بار ع كرده

A باشد. بنابراين بار

By

 

  »4« ةزين

Fو 1q،2q سوال،

اده از رابطة قانون كول

 
6 C

 m1

--------------

  »2« ةزين
نام ب م وقتي دو بار هم

ت كوچك ةك بار با انداز

ةكه در فاصلBي مثل

cmr
r

108
2 

)m

  »3« ةزين

Dخطوط ميدان به بار

ثبت باشد. از طرف دي

ديگر را دفع اند (هم ده

نيز مثبت  Bيد بار

 هم رياضيهم رياضي

m��

��

��

س

گـاه

  ري

  عي

m   

 دو

شـي

ري

از ن

D

لاتر

ون

يت

ادة

گز -69

در اين

با استفا

  

  

  

-----

گز -70
دانيم مي

نزديك

اي نقطه

گز -71

چون خط

C  مث

دور شد

است با

دوازدهدوازده

11 200 ,gm 

21
21 





m

VV

mm

37
cm

g


-------  

آوريـم، سـپس سـت مـي

گ دست آيـد. آن  ب به

3aV حجم ظاهر :

100V حجم واقع :

Vm 9009

سـت دادن الكتـرون

ـري الكتريسـيتة مالش

تـر خـواهي بـيش   ـرون

ـرار گيرنـد، الكتـرون

  ود.

بـه مـادة    C مـادة

A چون مادة ،B بـالا

C است، لذا الكتـر

  درست است).

ــي Cو  Bـاي خاص

Aنسبت به مالش مـا ،

9988تيرير 

234 V,
cm

g


2
20

2
1
1

221 






V
m

Vm

--------------

دس سي حجم مكعب به

م تا حجم واقعي مكعب

  آوريم. دست مي

33 100010 c

90010000 c

mg81000 

سـت آوردن يـا از د

 براسـاس جـدول سـ

تـر، الكتـ ل مواد پـايين

ر تماس با يكديگر قـ

شو منتقل مي ،رار دارد

اده شود، الكتـرون از

  اند). ست

 B  وC  با مادةA

تر از مادة اهي آن كم

ناد» 3«شود. (گزينة  ي

ــاده ــه م ــبت ب ــ نس ه

Aش اين ماده با مادة

  شود. مي

تيتي  2121  ––  رحضوريرحضوري

2
3150 ,cm 

1504
200

150800




--------------

هندس ةكعب را از رابط

كنيم م ظاهري كم مي

mد ، جرم مكعب را به

3cm

3cm

kg/m 18

دس به ل تريبوالكتريك:

تـوان كـديگر را مـي   

م كرد. در اين جدول

ماده در اين جدول در

تر قر اي كه پايين ماده

مالش داد Cبا مادة  

نادرس )2) و (1هاي ( ه

هاي در اثر مالش ماده

خوا د خاصيت الكترون

منتقل مي�Bبه مادة 

ــادة  »:  ــون م نس Dچ

ري دارد، در اثر مالش

تري منتقل م رون بيش

پاسخ آزمون غيرپاسخ آزمون غير  

  »3« ةگزين -6

38
cm

g


--------------

  »2« ةگزين -6

ابتدا حجم ظاهري مك

حجم حفره را از حجم

Vmي  از رابطه 

  2فيزيك

  »4« ةگزين -6

نحوة استفاده از جدول

جسم در تماس بـا يك

(تريبوالكتريك) معلوم

م دارند؛ يعني اگر دو 

مادة بالاتر جدول به م

Dبنابراين اگر مادة 

گزينهشود. ( منتقل مي

د»: 3«بررسي گزينة 

قرار دارد Cاز مادة 

ب Aتري از مادة  كم

ــة   ــي گزين »4«بررس

تر خواهي بيش الكترون

B� با مادةCالكتر ،

پپ 

66

67

ف

68
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  »3« ةگزين -72

دهـد،   رخ مي Cو  A ةشود، در اثر القاي الكتريكي كه در دو كر باردار مي B ةوقتي كر

به  B ةقرار دارند، بار مخالف با بار كر B ةكه نزديك كر Cو  Aهاي  در آن طرف كره

ساكن  B ةشوند و كر جذب مي B ةبه طرف كر Cو  A ةآيد، در نتيجه دو كر وجود مي

  ماند.   مي

براي مثال شكل مقابل براي حالتي رسم شده است كـه بـه   

  بار منفي بدهيم. B ةكر

  

  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -73

Nبا داشتن 
E

C
 dو  3000 AB cm  V، با استفاده از رابطـة  2

E
d


 ،

B  Aو  A ةاختلاف پتانسيل بين دو نقط B(V V ) آوريم. توجـه   دست مي را به

چون در جهت خطوط ميدان الكتريكي پتانسيل الكتريكـي نقـاط ميـدان كـاهش      كنيد.

Aيابد،  مي BV V  است، لذاA BV V    شود. مي 0

    

d AB cm mA B
N

E
C

A B
A B

V V
E

d

V V
V V V

   






 


   



22 2 10
3000

23000 60
2 10

���

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -74

هاي يك جسـم رسـاناي بـاردار كـه در حالـت تعـادل        پتانسيل الكتريكي در همة نقطه

هـا اخـتلاف    صورت بين آن الكتروستاتيكي قرار دارد، با هم برابر است. زيرا، در غير اين

  شود. الكتريكي در رسانا مي آيد و باعث شارش بار وجود مي پتانسيل الكتريكي به

  

  »3« ةگزين -75

Qي چگالي سطحي بار الكتريكي از رابطه

A
  آيـد كـه   دسـت مـي   بـهA  مسـاحت

سطحي است كه بار روي آن توزيع شده است. در اين سؤال چون سطح مورد نظر كـره  

Aاست، لذا R    شود، بنابراين داريم:   مي24

  Q R
( ) ( )

Q R


    


2 21 1 2

2 2 1
5 3 9

10 2 8��

��

  1شيمي 

    »3«  ةگزين -76

  باشد. ترين فلز پرتوزا اورانيم مي منظور از شناخته شده »:2«گزينة 

99 از عنصر »:3«گزينة 
43 Tc هاي تيروئيد استفاده  براي تصويربرداري غده

235 كنند كه تفاوت عدد اتمي آن با مي U ،235 99 136  شود. مي  

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -77

الف) (نادرست) پسماند راكتورهاي اتمي هنوز خاصيت پرتوزايي دارد و 

  خطرناك است.

  .9ب) (درست) بر اساس شكل صفحه 

1پ) (نادرست) يكاي جرم اتمي معادل 
 12جرم ايزوتوپ كربن  12

  است.

هايي كه  ت) (نادرست) خواص شيميايي (و بعضي اوقات فيزيكي) عنصر

  .در يك دوره از جدول جاي دارند متفاوت است

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -78

3nو عدد كوانتومي اصلي 3sدر زيرلاية    و عدد كوانتومي فرعي

0l  واحد. 2باشد نه  واحد مي 3باشد و تفاوت اين دو عدد،  مي  

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -79

2 4 3 16 924 10 10 9 10 216 10E mc E J            

247 J  1g Fe  

9216 10 J  x g Fe  

9 9 6 2216 10 0 87 10 10 8 7 10247x g ton
     / /   
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    »1«  ةگزين -80

  صحيح است. »1«گزينة 

  هاي نادرست: بررسي گزينه

  باشد. هاي ليتيم مي مورد نقض ايزوتوپ »:2«گزينة 

 توان طوري كه نمي طور باورنكردني ريز هستند، به ها به اتم »:3«گزينة 

  دست آورد. تك آنها، شمار آنها را به دستگاهي و شمارش تكبا هيچ 

گيري جرم در آزمايشگاه  ترين يكاي اندازه گرم رايج»: 4«گزينة 

  آيد. حساب مي به

----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين -81

  باشد. مورد ب نادرست مي تنها

پذيري كم آنها  واكنش ندادن گازهاي نجيب و واكنش»: ب«مورد 

  باشد. دهنده پايداري اين عناصر مي نشان

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -82

molCOmol
molCO

mol
  2

2
61900 30180 1

q¨¼±¬
q¨¼±¬ ³o¬ q¨¼±¬ گرم گلوكز  

----------------------------------------------  

    »2«ة گزين -83

  درست است.» 2«گزينة 

  هاي نادرست: بررسي گزينه

مدل بور توانست با موفقيت طيف نشري خطي هيدروژن را »: 1«گزينة 

  توجيه كند اما توانايي توجيه طيف نشري خطي ديگر عنصرها را نداشت.

رو تمايل  پرانرژي و ناپايدارند، از اينهاي برانگيخته  اتم»: 3«گزينة 

دارند دوباره با از دست دادن انرژي به حالت پايدار و درنهايت به 

  حالت پايه برگردند.

4nنور سبز ايجاد شده از انتقال الكترون از »: 4«گزينة    به

2n   نانومتر را دارد. 486طول موج  

    »4«  ةگزين -84

، 3NaNOهاي گوناگون آن ( و تركيب Naمانند فلز »: 2«گزينة 

NaCl  2و 4Na SOباشند. ) كه همگي زردرنگ مي  

دهد كه هر فلز، طيف نشري خطي ويژه  ها نشان مي بررسي»: 4«گزينة 

ها كه از آن براي شناسايي فلز  خود را دارد مانند اثر انگشت انسان

  شود. استفاده مي

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -85

  الف) (درست)

باشد كه با انرژي  ب) (نادرست) اين مقايسه براي طول موج صحيح مي

  قابل حمل رابطه عكس دارد.

  پ) (درست)

9مس  03/ mol
 

3 20 110
6 02
u¶

u¶ ´UH /
mol 


3

23
2

1 5 10
10

  اتم مس/

----------------------------------------------  

  2شيمي 

    »2«  ةگزين -86

عنصر قلع رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارد و در واكنش با ديگر 

كند  دهد و در اثر ضربه شكل آن تغيير مي ها الكترون از دست مي اتم

پذير است و رساناي خوب  جامدي شكلشود و عنصر سرب  اما خرد نمي

ها الكترون از دست  گرما و الكتريسيته است و در واكنش با ديگر اتم

  دهد. مي

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين -87

  باشد. تمامي موارد صحيح مي

  باشند. تمامي موارد صحيح مي 8هاي صفحة  بر اساس شكل
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   »4«  ةگزين -88

اي را بر اساس رفتار آنها در سه دسته  : عنصرهاي جدول دوره1 گزينة

  دهند. فلز و نافلز جاي مي فلز، شبه

  شد لاية الكتروني. جاي واژة زيرلايه الكتروني، بايد گفته مي : به2گزينة 

ها الكترون به  : كربن همانند سيليسيم در واكنش با ديگر اتم3گزينة 

  گذارد. مي اشتراك

  باشد. مي Ge: منظور 4گزينة 

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -89

: B هاي نفت بيرون  ) حدود نيمي از نفتي كه از چاه%50(حدود

  شود. استفاده ميشود به عنوان سوخت در وسايل نقليه  كشيده مي

:C كمتر از ده درصد از نفت خام مصرفي در دنيا %10(كمتر از (

ها، رنگ و ...  براي توليد مواد و وسايل مورد نياز مانند پارچه، شوينده

  شود. مصرف مي

  بنابراي مقايسة ميزان مصرف نفت خام به شكل زير است:

B A C   

----------------------------------------------  

    »1«ة گزين -90

  باشند. ها نادرست مي درست و ساير گزينه» 1«گزينة 

  هاي نادرست: بررسي گزينه

  دهد. قلع برخلاف سيليسيم، الكترون از دست مي»: 2«گزينة 

  شود. ميكربن همانند سيليسيم بر اساس ضربه خورد »: 3«گزينة 

فلزها بيشتر به فلزها شبيه بوده در حالي  خواص فيزيكي شبه»: 4«گزينة 

  باشد. كه رفتار شيميايي آنها همانند نافلزها مي

    »3«  ةگزين -91
نفت خام مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمده آن 

ها تنها شامل  دهند. هيدروكربن هاي گوناگون تشكيل مي را هيدروكربن

  باشند. عناصر هيدروژن و كربن مي
----------------------------------------------  

    »3«ة گزين -92
  باشند. صحيح مي» ت«و » الف«موارد 

3ب:  2 2 6
13 1 /2 2Al : s s p   

پ:  2 6
26 3Fe : Ar d   

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -93

3 2 24 5 4 6NH O NO H O    
 

2 22 2
2 2

6 188010 172 8100 5 1
molH O gH O

molO / gH O
molO molH O

   

----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -94
اي  اي از عنصرهاي جدول دوره ، دستهd  فلزهاي دستة»: 1«گزينة 

علاوه گروه  اتم آنها در حال پر شدن است. (به dهستند كه زيرلاية 

  از الكترون پر شده است.) dكه زيرلاية  10

  شد. گفته مي Feبايد  Alجاي  به»: 2«گزينة 

  استخراج طلا از خاك معدن، پسماند زيادي دارد.»: 4«گزينة 
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين -95

2 3 22 3 4 3Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)     

2 32 3
2 3 2 3

1 4201000 100 160 2
molFe O molFe

g Fe O
gFe O mol Fe O

     

56 1401
gFe

gFe
mol Fe

   

80 112100 140
x

x gFe     
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